

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 4 de abril de 2022, de la Universidad de Córdoba, por la que se convoca a concurso de acceso plazas de cuerpos docentes universitarios destinadas a personal investigador doctor que haya finalizado el Programa Ramón y Cajal y haya obtenido el Certificado I3 (BOJA núm. 67, de 7.4.2022).

Advertidos errores materiales en la citada Resolución de 4 de abril de 2022, publicada en el BOJA núm. 67, de 7 de abril, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En el Anexo I de plazas:

En la página 5750/10, respecto de la plaza de Profesor Titular de Universidad código F220701, convocada en el Departamento de Química Inorgánica e Ingeniería Química, Área de Conocimiento Ingeniería Química:

Donde dice:

Comisión Evaluadora:

Comisión Titular:

Vocal 3: Doña Ana Moral Ramos, Profesora Titular de la Universidad Pablo de Olavide

Debe decir:

Comisión Evaluadora:

Comisión Titular:

Vocal 3: Doña Ana Moral Rama, Profesora Titular de la Universidad Pablo de Olavide

En la misma página, respecto del código de las plazas convocadas:

Donde dice:

Código plaza: C220701 y Código plaza: C220702

Debe decir:

Código plaza: F220701 y Código plaza: F220702